
1. 그림을 보고, 안에 알맞은 분수를 써넣으시오.
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2. 다음 중 분수의 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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3. 넓이가
4

5
m2 인 포장지가 있습니다. 이 중에서

7

8
을 사용하였다면

사용한 포장지는 몇 m2입니까?
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4. 상자 안에 똑같은 개수의 과자, 초코렛, 사탕이 섞여 있습니다. 영희가

과자의
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5
를먹었다면영희가먹은과자는전체의몇분의몇입니까?
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5. 다음 그림에서 색칠된 부분의 넓이를 구하는 알맞은 식은 어느 것입
니까?
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6. 다음을 계산하시오.

4

5
×
Å
1
3

4
+

5

6

ã
① 1

2

5
②

2

3
③ 2

1

15
④ 2

7

12
⑤ 3

1

15



7. 떨어진 높이의
3

4
만큼 튀어오르는 탁구공이 있습니다. 이 탁구공을

12m 의 높이에서 떨어뜨렸을 때, 바닥에 2 번 닿고 튀어오른 높이는
몇 m 가 되겠습니까?
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8. 다음 중 계산 결과가 단위분수인 것은 어느 것입니까?
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9. 1 시간에 3
3

4
L 의 물이 나오는 수도관이 있습니다. 5 시간 12 분 동안

나오는 물은 모두 몇 L 가 됩니까?

① 9
1

2
L ② 15

3

20
L ③ 19

1

2
L

④ 39L ⑤ 58
1

2
L



10. 준석이가 가지고 있는 끈의 길이는 2
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m 이고, 수민이가 가지고 있는

끈의 길이는 준석이가 가지고 있는 끈의 길이의 2
5

6
배입니다. 수민이

가 가지고 있는 끈의 길이는 몇 m 입니까?
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11. 다음 중 가장 큰 분수는 어느 것입니까?

①
5

8
② 2 × 4

7
③ 1

1

14
× 5

④ 4 × 1 1

10
⑤ 5 × 4

15



12. 계산 결과가 단위분수인 것은 어느 것입니까?
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13. 다음 도형에서 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.
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14. 그릇㉮와㉯가있습니다. ㉮의들이는
1

2
L,㉯의들이는 1
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L 입니다.

㉮에는
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만큼, ㉯에는
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5
만큼 물이 들어 있습니다. 두 그릇의 물을

합하면 몇 L 입니다?
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15. 어떤 약수터에서는 1시간 동안 5
5

7
L의 물이 나옵니다. 이 약수터에서

2시간 20분 동안 물을 받아서 그 중
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8
을 이웃집에 나누어 주었다면,

남은 약수는 몇 L입니까?
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